
 

Обиљежен Дан без аутомобила и Дан безбједности у
саобраћају

22.09.2022 - 14.30

Министар унутрашњих послова Републике Српске Драган Лукач
поздравио је данас активности града Приједора и Полицијске
управе Приједор и других субјеката на обиљежавању Европске
недјеље мобилности и Дана без аутомобила.

  

"Ово је један лијеп догађај гдје учествује пуно дјеце вртићког и школског узраста да и полиција
покаже шта то ради, на који начин се врши безбједност сабраћаја и да једноставно наши најмлађи
се упознају са безбједношћу саобраћаја јер су и они већ постали учесници у саобраћају, нарочито
школска дјеца, а убрзо и ова вртићка која ће брзо бити на нашим улицама", рекао је Лукач
новинарима у Приједору.
  Он је оцијенио да је веома добро да се покажу одређене симулације и удеса и вршења увиђаја и
безбједност у саобраћају.



  "Све их то, сигуран сам, интересује и зато их у оволиком броју и има овдје. Један прелијеп дан у
Приједору са много младости, са много знања, које ће понијети за будућност и да ће им то помоћи
да буду безбједни учесници у саобраћају", додао је Лукач.
  Начелник ПУ Приједор Сретоја Вујановић рекао је да је на више локација организовано дружење
најмлађих суграђана, прије свега, да дјеца од почетка стекну праве навике везано за безбједност
саобраћаја.
  "Овдје испред ПУ налазе се и полигони гдје је демонстрирана опрема МУП-а Републике Српске
коју користимо приликом контроле саобраћаја, као и одређена средства Агенције за безбједност
саобраћаја и Ауто-мото савезам, а све у циљу да најмлађим суграђанима покажемо које опасности
могу сусрести када данас, сутра и они постану активни учесници у саобраћају и возачи", навео је
Вујановић.
  Он је додао да статистика показује побољшање безбједности саобраћаја кад су у питању
параметри, али да је десет смртно страдалих учесника у саобраћају "велика бројка за ово подручје".
  Градоначелник Приједора Слободан Јавор рекао је да се у поводу Европске седмице мобилности
град Приједор придружио многобројним градовима и организовао Дан без аутомобила у сарадњи са
Савјетом за безбједност саобраћаја.
  "Желимо да пошаљемо поруку да је у здравом тијелу здрав дух и да људи више користе превозна
средства бицикла и да се крећу што више пјешке и без аутомобила. Желимо да поручимо да град
Приједор води рачуна о заштити зелене средине, зелених површина, као што смо у претходном
периоду нагласили да је то приоритет и проблематика како нашег града и Републике, тако и у
свијету", поручио је Јавор.
  Помоћник министра саобраћаја и веза Републике Српске Драган Станимировић рекао је да сви
субјекти безбједности саобраћаја данас у Приједору организују обиљежавање и Дана безбједности
саобраћаја, поред Дана без аутомобила у оквиру Ервопске недјеље мобилности.
  "Циљ је указати на значај немоторног саобраћаја са свим предностима које он доноси", навео је
Станимировић.
  Он је истакао да је у протеклих десетак година смањен број погинулих на путевима Српске за 40
одсто.
  Директор Агенције за безбједност саобраћаја Републике Српске Младен Петровић рекао је да се
Европска недјеља мобилности у Српској ове године обиљежавала од 16. септембра у Бијељини
преко још неколико градова до данас у Приједору.
  "Ми стављамо акценат на безбједност, бавимо се превенцијом и едукацијом, а најдражи дио посла
је са најмлађим учесницима у саобраћају. У корони смо видјели да су људи жељни кориштења
немоторизованих видова саобраћаја, али уз побољшање инфраструктуре, што би допринијело и
већој безбједности", додао је Петровић.
  Младен Кулунџија, секретар Савјета за безбједност саобраћаја града Приједора рекао је да су
активности приређене за Дан безбједности саобраћаја за сврху имале едукацију.
  "Овдје су изложени експонати свих субјеката који учестувју у безбједности саобраћаја на овом
подручју", додао је Кулунџија.
  Замјеник градоначелника Приједора и предсједник Савјета за безбједност саобраћаја Жарко
Ковачевић рекао је да је боље хиљаду пута причати о превенцији него једном о посљедицама тешке
саобраћајне незгоде.
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